10 ”A”, 6uojsioru, reoMeTpusa, 23 amnpeiia, caMOCTOoATedbHasa padoTa.

1) ¥ Bac B pykax ”3Bé3n04xa”’ — pa3sBéPTKA IPABUIBHON 1€ THIPEXYTOIBHON IUPAMUALL. B LEeHTpe KBaApaT CO CTOPOHOU
2. PaccTosnme MexXIy KOHIAME cocequux “aywerr” pasuo 5v/2. Croxure mupamugy. Kakxosa eé Boicora?

2) Y Bac B pykax pasBépTka IPAaBUILHON TPEyroJAbHOU Hpu3Mbl. Ha HECOrHyTOU pa3Béprke yros MeKAy NyHKTUDHBIMU
nuaroHanamu pasen 120°. Croxure mpusmy. Kaxon Teneps yroa Mexay HUMuU?

3) ¥ Bac B pykax mapamierorpaMM co cropoHamu 12 m 5 — passépTka Terpasapa. Caoxkure TeTpanap. Kaxos yroua
MEX Y 3aKPAIIEHHBIMU IPAHAMUI’

10 ”A”, 6uojsioru, reoMeTpud, 23 anpeiia, JoMAalllHee 3ajJaHUe.

1) Jokaxure Baxuabm GaxT (MBL HE yCIEIX 3TO CAEIATH HA YPOKE, HO Bhl LOMKHEL CIPABATHCA). 1lycTh gaHBl CKperu-
paronmecs apsaMere a u b. BoibepeM Ha a Kaxkyo-HuOyab yanobuyoo Todky A u npoeeném depes meé miockocth o la. Tenepn
cnpoekTupyeM b Ha «, moaydmum npamyto b'. Onycrum makoren us A nepnenmukyaap AB na b'. [TokaxmTe, 9TO paccTOAHAE
Mexay a u b pasuo AB.

2) IlpumeHsaa METO, OTMCAHHBIN B 3aa4e 1 (Jaxke ecanm Bl HE CMOMVIHA IPUAYMATh M0KA3ATEIbCTEO, BCE PABHO BOCIOIb-
3yATECh METONOM), HAlAUTE PACCTOsHuE Mexkay pébpamu BC u SA npaBuabHON “eThIpéxyroasHon mupamuisl SABCD,
BCe pébpa KOTOPOU PaBHLI 2.

3) lpuvensas MmeTON, OMMCAHHLIA B 3a4a9€e 1, HauguTe paccrosaue Mexay amaronaaavu AB' u BC' rpanen euauTIHOTO
kyba ABCDA'B'C'D’.

4) Ha paseépTke npaBuabHON Tpeyroabaon npmaMbl ABC A’ B'C’(¢cM. puc.) BLIIEICHHEIE TOUKY JCKAT HA OTHOU TPAMON.
Ilox KakuM yLIOM K OCHOBAHWIO HAKIOHEHA TIOCKOCTL ABC'?

5) Man npamoyronbuei napamenenunes ABCDA'B'C'D’. Tlnomagu Tpéx ero rpanen, IPUMBEIKAIONAX K Bepriuae A,
pasibl S1, Sa, u S. Jokaxure, 4To miowais cedenus BDA' pasua $1/57 + 53 + S3.






